
2-17. Reálné důchody - objemové indexy (rok 1990 = 100)

v procentech, rok 1990 = 100

Položky 1990 1991 1992 1993 1994 1995 1996 1997 1998 1999 2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010
Hrubý domácí produkt 100,0 90,0 88,2 89,3 91,9 97,6 102,0 101,1 100,9 102,6 106,9 110,2 112,6 116,8 122,3 130,6 139,8 147,8 152,4 145,2 149,2
Hrubý domácí důchod 100,0 85,3 85,1 88,0 92,5 97,9 103,4 101,9 103,7 105,0 107,1 111,8 116,1 120,4 126,3 132,8 139,8 148,6 151,8 145,9 147,4
Hrubý národní důchod 100,0 86,0 85,1 89,5 94,1 98,7 103,2 101,7 103,4 104,1 106,1 109,5 112,7 117,1 121,2 128,1 133,6 139,1 145,8 137,1 138,5
Hrubý disponibilní důchod 100,0 85,6 84,5 88,5 93,2 98,1 102,6 100,9 102,6 103,3 105,3 108,6 111,8 115,7 120,1 126,6 132,0 137,2 143,8 135,2 136,4
Spotřeba fixního kapitálu 100,0 101,0 104,6 108,0 112,2 121,7 128,1 132,7 138,5 143,3 149,8 156,4 163,9 171,4 178,9 186,6 194,7 205,1 215,6 224,1 230,6
Čistý domácí produkt 100,0 87,9 84,9 85,5 87,8 92,8 96,9 95,0 93,7 94,9 98,7 101,5 103,0 106,7 111,8 120,0 129,2 136,7 140,3 131,1 134,7
Čistý domácí důchod 100,0 82,3 81,3 84,1 88,7 93,3 98,6 96,0 97,1 97,8 99,1 103,5 107,2 110,9 116,5 122,7 129,4 137,9 139,9 132,1 132,9
Čistý národní důchod 100,0 83,1 81,3 85,8 90,5 94,2 98,4 95,8 96,6 96,7 97,8 100,7 103,1 106,9 110,5 117,2 122,2 126,8 132,8 122,0 122,6
Čistý disponibilní důchod 100,0 82,6 80,6 84,7 89,4 93,5 97,7 94,9 95,8 95,8 96,9 99,7 102,1 105,4 109,2 115,5 120,4 124,7 130,6 119,8 120,2


